



Št.: 1450-04/22

Koper, 22.09.2022

Univerza na Primorskem v okviru programa Evropske komisije ERASMUS+ (KA 131) objavlja

DODATNI RAZPIS ZA MEDNARODNE IZMENJAVE V ŠTUDIJSKEM LETU 2022/2023 V OKVIRU PROGRAMA ERASMUS+ KA131

UVOD

Program Erasmus+ študentom omogoča, da del študijskih obveznosti namesto na matični instituciji opravijo na partnerski instituciji Univerze na Primorskem v tujini. V tujini študenti lahko študirajo ali pa se praktično usposablajo. Ključne prioritete, ki jih program še posebej podpira so aktivnosti vključevanja, ohranjanja okolja (zeleni Erasmus+) in prehod na digitalno družbo.

Razpis podpira fizično/kombinirano¹ dolgoročno mobilnost študentov vseh treh stopenj z namenom študija ali prakse v tujini in kratkoročno mobilnost doktorandov z namenom študija ali prakse v tujini.

Pogoji programa:

	ŠTUDIJ ²	PRAKSA ³
Trajanje - fizična/kombinirana dolgoročna mobilnost študentov vseh treh stopenj	2 – 12 mesecev (praviloma 1 semester)	2 – 12 mesecev
Trajanje – fizična kratkoročna mobilnost doktorandov	5 – 30 dni	

¹ Kombinirana mobilnost je kombinacija fizične mobilnosti z virtualno komponento, ki olajša spletno izmenjavo in timsko delo za sodelovalno učenje. Virtualna komponenta lahko na primer na spletu združi učeče se iz različnih držav in z različnih študijskih področij, da bi se udeležili spletnih tečajev ali pa skupaj in hkrati opravili naloge, ki so priznane kot del njihovega študija.

V primeru, da se fizična mobilnost kombinira z virtualnim delom, se virtualni del ne šteje v kvoto Erasmus+ statusa in se ga ne more financirati iz sredstev Erasmus+.

² V okviru študija to obdobje lahko vključuje dodatno obdobje prakse (ti. »kombinacija študij-praksa«), če je to načrtovano, in je lahko glede na okoliščine različno organizirano, in sicer lahko aktivnosti potekata druga za drugo ali hkrati. V takem primeru se tovrstna mobilnost beleži kot mobilnost študentov za študij.

³ (usposabljanje, delovna praksa) v tujini v podjetju, raziskovalnem inštitutu, laboratoriju, organizaciji ali na katerem koli drugem ustreznem delovnem mestu. V to so zajeta tudi asistentstva za poučevanje za študente, ki bodo postali učitelji, in raziskovalna asistentstva za študente in doktorande v kateri koli ustreznih raziskovalni ustanovi. Prakse bi morale biti sestavni del študijskega programa študenta, kadar koli je to mogoče. Udeležba v programu visokošolske institucije se ne šteje kot praksa.

Maksimalno skupno trajanje na stopnjo študija	12 mesecev fizične mobilnosti neodvisno od števila in vrste aktivnosti mobilnosti ⁴	
Obdobje izmenjave	Od izbora do 30.10.2023	
Države programa	Države članice Evropske Unije (EU), Liechtenstein, Turčija, Norveška, Islandija, Republika Severna Makedonija, Srbija	
Država izmenjave	Aktivnost fizične mobilnosti se izvaja izven Slovenije in države bivanja med študijem	
Institucije opravljanja izmenjav	Institucije s katerimi ima UP sklenjen sporazum za študijske izmenjave na študijskem področju. Seznam partnerskih institucij (Priloga 1) je sestavni del tega razpisa.	Katera koli javna ali zasebna organizacija, ki je dejavna na trgu dela ali področju izobraževanja, usposabljanja, mladine, raziskav in inovacij, neprofitna organizacija, združenje, nevladna organizacija, organ, ki zagotavlja poklicno usmerjanje, poklicno svetovanje in informacijske storitve, visokošolska institucija, razen v naslednjih institucijah: <ul style="list-style-type: none"> - institucije in drugi organi EU, vključno s specializiranimi agencijami (podroben seznam je na voljo na spletišču http://europa.eu/european-union/about-eu/institutions-bodies_sl); - organizacije, ki upravljajo programe EU, na primer nacionalne agencije Erasmus+.

Pogoj za udeležbo	Status študenta UP	Status študenta UP oz. ti. »novi diplomant« (tj. študent, ki je s strani matične institucije za prakso izbran v zadnjem letu, ko ima še status študenta ter jo opravi in zaključi v enem letu po tem, ko diplomira ⁵ .)
-------------------	--------------------	--

KDO SE LAHKO PRIJAVI?

Na razpis se lahko prijavijo študenti Univerze na Primorskem (UP), ki:

- 1) imajo status rednega ali izrednega študenta na dodiplomskih ali podiplomskih študijskih programih UP in
- 2) ki v času dosedanjega študija na isti stopnji študija (na katero bodo vpisani v študijskem letu 2022/2023) še niso izkoristili 12 mesecev izmenjave v okviru programa Erasmus+.

Razpis je za namen študija v okviru mobilnosti Erasmus+ namenjen za izmenjavo v 2. semestru študijskega leta 2022/23.

⁴ V 12-mesečnem obdobju na stopnjo študija se upoštevajo pretekle izkušnje v okviru programa Erasmus+ in/ali štipendije programa Erasmus Mundus. Trajanje prakse novih diplomantov se upošteva v največ 12-mesečnem obdobju tiste stopnje, med katero se prijavijo na prakso.

⁵ Tj. ko zaključi študij. Velja tako v okviru 1., 2., kot 3. stopnje visokošolskega izobraževanja.

PRIJAVA NA RAZPIS

Rok za prijavo: ponedeljek, 10.10 2022.

Prijavo študenti oddajo v VIS/ŠIS.

Prijava mora vsebovati:

- **PRIJAVNICO:** spletna prijavnica je za študente UP dostopna v VIS/ŠIS-u matične fakultete študenta;
- **KRATEK ŽIVLJENJEPIS** v slovenskem ali angleškem jeziku;
- **MOTIVACIJSKO PISMO** (max. 1-2 tipkani strani) v slovenskem ali angleškem jeziku ali jeziku države gostiteljice. V kolikor kandidat napiše motivacijsko pismo v jeziku države gostiteljice, mora priložiti tudi slovensko ali angleško različico.
- **DOKAZILO O ZNANJU TUJIH JEZIKOV:**
 - o Za študente, ki so že opravili izpit iz tujega jezika na matični fakulteti UP ali so izpit iz tujega jezika, katerega želijo uveljaviti, opravili na maturi, bo komisija sama pridobila dokazila o znanju tujega jezika (oceno na izpitu ali maturitetno spričevalo);
 - o Ostali študenti lahko priložijo drugo potrdilo iz katerega je razvidno znanje določenega jezika.

Študenti v prijavnici označite tri zelene institucije po prioriteten seznamu za namen študija ali vpišete zeleno državo za opravljanje praktičnega usposabljanja.

IZBOR ŠTUDENTOV

Prejete prijave bo ocenila imenovana komisija za izbor kandidatov na posamezni fakulteti UP. Kandidati bodo o izbiri pisno obveščeni.

Zoper odločitev komisije članice UP se kandidat lahko pritoži na Komisijo za študentske zadeve UP (KŠTZ UP) v roku 8 dni od prejema odločitve komisije o izboru.

KRITERIJI ZA IZBIRO

- SPLOŠNI

KRITERIJ	OPIS	TOČKE	VIR INFORMACIJ
Motiviranost	Komisija ocenjuje:		Motivacijsko pismo
	- Razloge za mobilnost,	0 - 5	
	- Poznavanje in primerljivost programa na tuji instituciji,	0 - 5	
	- Utemeljenost izbire institucije,	0 - 5	
	- Jasno izražene koristi za študij	0 - 5	

Znanje jezika	Komisija preverja tako formalno pridobljena znanja kot rabo jezika	0 – 5	Dokazila o znanju tujega jezika Življenjepis Motivacijsko pismo
---------------	--	-------	---

- **DODATNI**

KRITERIJ	OPIS	TOČKE	VIR INFORMACIJ
Aktivnosti in dosežki študentov	<p>Komisija ocenjuje splošno aktivnost študentov, pri čemer upošteva študenta kot celoto in v obzir vzame njihovo osebno situacijo, talente in delo. Upošteva:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Nagrade in tekmovanja, zastopanje UP na tekmovanjih znanj in športnih tekmovanjih; - Sodelovanje pri projektih; - Sodelovanje pri organizaciji družbenih, kulturnih in športnih aktivnosti na UP, sodelovanje v društvih; - Strokovne ali znanstvene objave; - Sodelovanje pri podpornih aktivnostih za študente UP; - Sodelovanje pri promocijskih aktivnostih; - Sodelovanje pri soupravljanju UP; - Študentsko delo; - Druga področja udejstvovanja študentov; 	0 - 10	Življenjepis Motivacijsko pismo

Komisija najprej oceni motiviranost in znanje jezika.

Za študij kandidate razporedi po prioritetni lestvici glede na študijsko področje oz. glede na študijski program, kjer relevantno, pri čemer upošteva njihov izbor institucij. Kandidati, ki so uvrščeni višje na prioritetni lestvici, bodo prednostno razporejeni na svoje prve izbire.

Za praktično usposabljanje bo komisija presodila ali vloge študentov izpolnjujejo minimalne kriterije. Vsi študenti, ki bodo te izpolnili, se bodo lahko udeležili praktičnega usposabljanja v okviru programa Erasmus+.

V primeru da dva kandidata dosežeta enako število točk, se upošteva tudi dodatni kriterij – aktivnosti in dosežki študentov.

V kolikor imata dva kandidata še vedno enako število točk, ima prednost študent z višjim povprečjem.

Komisije lahko pred zaključkom ocenjevanja s prijavljenimi kandidati opravijo še osebne razgovore in tudi te informacije upoštevajo pri pripravi prioritetne lestvice.

Kandidati lahko skupno pridobijo do 35 točk. Za nadaljnjo obravnavo vloge morajo kandidati doseči vsaj 10 točk.

PRAVICE ŠTUDENTOV

S tem ko so študenti izbrani za mobilnost, pridobijo naslednje pravice in ugodnosti:

- Lahko se udeležijo mobilnosti na potrjeni instituciji oziroma v potrjeni državi;
- Študenti so oproščeni stroškov šolnine v tujini, registracije, izpitov in dostopa do laboratorija ali knjižnice na instituciji gostiteljici, lahko pa se jim zaračunajo stroški v manjših zneskih, na primer za zavarovanje, študentske zveze, uporabo različnega gradiva, kot so fotokopije ali laboratorijski proizvodi, na enaki osnovi, kot se ti stroški zaračunavajo lokalnim študentom;
- Priznajo se jim v tujini opravljene obveznosti, dogovorjene s Študijskim sporazumom / Programom prakse.

Vsi izbrani študenti lahko pred začetkom mobilnosti zaprosijo za finančno pomoč v okviru programa Erasmus+.

IZVEDBA MOBILNOSTI

Za namen študija fakultete nominirajo študente partnerskim fakultetam in jim tako zagotovijo sodelovanje. Študenti partnerske institucije za namen praktičnega usposabljanja poiščejo sami.

Pred pričetkom mobilnosti, študent, domača fakulteta in gostujoča institucija podpišejo tristranski Študijski sporazum/Program usposabljanja, s katerim uskladijo vsebine mobilnosti in postopek priznavanja v tujini pridobljenih učnih izidov.

DODATNE INFORMACIJE

Podrobnejše informacije o pogojih in možnostih za izmenjave lahko kandidati dobijo pri koordinatorju na svoji fakulteti ali na spletnih straneh članice UP:

Fakulteta za humanistične študije

Valentina Bertok

T: 05/663 77 60

E: valentina.bertok@fhs.upr.si

<http://www.fhs.upr.si/>

Fakulteta za management

Marisol Pribac

T: 05/610 20 27

E: erasmus@fm-kp.si

<http://www.fm-kp.si/>

Fakulteta za matematiko, naravoslovje in informacijske tehnologije

Tanja Labus

T: 05/611 76 75

E: international@famnit.upr.si

<http://www.famnit.upr.si/sl/>

Pedagoška fakulteta

Marijana Pregarac

T: +386 5 66 31 262

E: erasmus@pef.upr.si

<http://www.pef.upr.si/>

Fakulteta za turistične študije – Turistica

mag. Nataša Gržinić

T: 05/617 70 07

E: natasa.grzinic@fts.upr.si

<http://www.turistica.si>

Fakulteta za vede o zdravju

Andreja Brecelj, Karmen Zazijal

T: 05/662 64 77

E: erasmus@fvz.upr.si

<http://www.fvz.upr.si/>

Informacije lahko dobite tudi v **Projektni pisarni** Univerze na Primorskem:

Petra Zidar

T: 05/ 611 76 35

E: erasmus@upr.si

<http://www.upr.si>

in **Sektorju za internacionalizacijo** Univerze na Primorskem

mag. Maja Bratuš Vidmar

T: 05/ 611 76 34

E: maja.vidmar@upr.si

<http://www.upr.si>

Prof. dr. Klavdija Kutnar
Rektorica Univerze na Primorskem



PO POOBLASTILU

št. 1143-110/2019 z dne 23.11.2019
prof. dr. Štefko Miklavič